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Dear Customer! 
Thank you for choosing Medica+ products. 
Please read this manual carefully before using 
the device.

Caution
When using the device, especially near children, 
it is important to follow basic safety precautions, 
including:

To reduce the risk of electric shock�
� Do not touch the device with wet hands�
� Do not immerse it in water or any other liquid�
� Do not use it while bathing�
� Do not place or store the device in areas 

where it may fall into a bathtub, shower, or 
sink�

� Check the charging cord for damage before 
first use and throughout the device’s lifespan
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To reduce the risk of burns, electric shock, fire, 
serious injury, or device damage�

�� Do not use the device if the cord is damaged, 
if it is not functioning properly, or if it has 
been immersed in liquid. Contact a service 
center�

�� Do not direct water under the tongue, into 
the ear, nose, or other sensitive areas. The 
device may generate pressure that could 
cause serious injury�

�� Use this device only as specified in the 
manual and as recommended by your 
dentist�

�� Bleeding gums during the first use of the 
irrigator is normal and depends on individual 
characteristics�

�� Fill the reservoir only with water or other 
dentist-approved solutions�

�� Do not drop or insert foreign objects into the 
device’s openings�

�� Keep the charger and cord away from heated 
surfaces�

�� Do not use the device in areas where oxygen 
or aerosol sprays are being used�

�� Do not pour mouth rinses containing iodine, 
bleach, or tea tree oil into the reservoir.
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��� Do not use the device while wearing oral 
jewelry. Remove it before use�

��� Do not use the device if you have an open 
wound on your tongue or in your mouth�

��� For household use only. Do not use outdoors�
��� Instruct and supervise children and 

individuals with special needs on the proper 
use of this device�

��� Children should be supervised to ensure they 
do not play with the device.
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Product Description

Nozzle

On/Off Button

Mode Selection 
Button

Lock Button

Standard Mode 
Indicator

Water Reservoir

Gentle Mode 
Indicator

Massage Mode 
Indicator

Battery 
Charge 

Indicator
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Standard Nozzles 
x 2 pieces

Charger × 1 piece

Product Components
� Irrigator – 1 piec�
� Nozzles (0.8 mm) – 2 piece�
� Warranty Card – 1 piec�
� User Manual – 1 piece
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Control Panel

Preparation
Before first use, fully charge the 
device by plugging the adapter 
into a power outlet and 
connecting it to the device. The 
device cannot be used while 
charging.

Installing and Removing Nozzles
Insert the nozzle into the water 
outlet until you hear a clicking 
sound. Open the water reservoir 
lid (as shown in the illustration) 
and fill it with water. The device 
must be turned off while filling the 
reservoir. To replace or remove the 
nozzle, first press the designated 
button, then gently pull it out.
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Open the water reservoir lid 
as shown in the illustration 
and fill it with water. Ensure 
the device is turned off while 
filling the reservoir.

To replace or remove the 
nozzle, press the designated 
button before pulling it out.
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Usage
�� The device has a memory function, so when 

turned on again, the water pressure mode will 
remain the same as it was before turning off�

�� Normal, Soft, and Pulse modes can be 
switched whether the device is on or off�

�� Modes can be changed while the device is off, 
allowing you to select the desired mode 
before turning it on�

�� Regardless of the mode, the device will 
automatically turn off after 120 seconds of 
operation�

�� If the power button or mode selection 
button lights up in different colors, it 
indicates the battery level�
� Red light: Battery charge is at least 35%�
� Blue light: Battery charge is at least 85%�
� Green light: Battery is fully charged�

�� If all three indicators flash 
simultaneously during use, the battery is low 
and needs to be recharged�

�� Rotate the nozzle to adjust the direction of 
the water flow.
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Recommended Methods
Hold the device at a downward angle, place the 
nozzle in your mouth, and aim it at your teeth 
before turning it on.

When the water stream and gums form a 90-
degree angle, slightly close your mouth to 
prevent water splashing.

Begin by cleaning the back teeth, then move 
towards the front teeth (incisors).

Guide the water stream along the gumline, 
pausing briefly between teeth until the gum area 
and interdental spaces are thoroughly cleaned.
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Disassembly
To detach the water reservoir from the device, hold 
it with both hands as shown in the illustration. Hold 
the main body of the device with your left hand 
and the water reservoir with your right hand. Pull 
the reservoir downward to remove it.
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Battery
Battery Maintenanc�
� Fully charge the device for ten hours before 

first use�
� If you do not plan to use the device for an 

extended period, fully charge it in advance�
� To maximize battery lifespan, charge it when 

the battery level is low.
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Common Issues

Issue

Water leakage 
between the nozzle 
and the threaded 
part

The water 
reservoir is 

leaking.

Insufficient pressure.

The device does 
not dispense 

water.

Water is leaking 
from the sides of 

the reservoir.

Water is entering the 
air intake hole.

A standard 
phenomenon – the 
principle of high air 

pressure.

The filter screen is 
clogged.

Clean the filter 
screen.

Low battery charge. Use after 
recharging.

The sealing ring is 
not tightly fitted. Reinstall it correctly.

The sealing ring on the 
fixed socket for the 
nozzle is damaged, 
and the nozzle cannot 
be properly installed.

Contact the service 
center.

Cause Solution

If the above methods do not resolve these 
issues, please call the service center. The phone 
number is listed in the warranty card.
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Important Reminder�
�� When using the device for the first time, select 

the "Soft mode" to avoid gum bleeding due to 
insufficient adaptation. After consistent use 
for two weeks, improvement should occur. If 
bleeding is excessive or persists after two 
weeks, it may indicate chronic gum 
inflammation, and it is recommended to 
consult a specialist for dental treatment�

�� The product is not recommended for use by 
children, as well as individuals with dental 
implants or open sores in the oral cavity.
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Warranty
Dear Customers! 
Please keep this instruction manual properly to 
use the warranty certificate. The warranty is 
provided for one year from the date of purchase 
(or for 2 or 3 years if an extended warranty is 
purchased) in case of malfunction under normal 
operating conditions.

The warranty does not cover the following cases�

�� If the product is damaged due to improper 
use or lack of proper maintenance�

�� If the device is damaged due to disassembly 
or modifications�

�� If parts not belonging to our company have 
been used with the device�

�� Damage caused by force majeure 
circumstances.


According to the terms, maintenance services 
provided outside the warranty period are 
subject to additional charges.

Parts replaced during the warranty period 
remain the property of MEDICA+
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Technical Specifications
Water tank capacity: 170mL

Input voltage: 100-240VAC 50/60Hz;

Battery: lithium battery with a capacity of 
1400mAh  

Power : 5W                                                

Adaptor: DC5V,1A                                  

Motor rotation speed: 1200-1800 rpm/min              

Charging time: 8 hours                                    

Working mode: normal, soft, pulse

Water pressure: 30-100 psi

Flow rate:  ≥ 220mL/min                            

Noise: lower than 72 decibels

Waterproof grade: IPX7

Certificate: CE, RoHS, FDA"
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Шановний клієнте!

Дякуємо, що обираєте продукцію Medica+. 

Просимо уважно прочитати дану 
інструкцію перед використанням пристрою.

Застереження
Під час використання пристрою, особливо 
поруч із дітьми, важливо дотримуватись 
основних заходів безпеки, зокрема:

Щоб зменшити ризик ураження електричним 
струмом�

�� Не торкайтеся пристрою мокрими 
руками�

�� Не занурюйте у воду або іншу рідину�
�� Не використовуйте під час купання�
�� Не кладіть і не зберігайте пристрій у 

місцях, де він може впасти або 
потрапити у ванну, душову кабіну чи 
раковину�

�� Перевіряйте шнур зарядного пристрою 
на наявність пошкоджень перед першим 
використанням і протягом усього 
терміну служби пристрою.
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Щоб зменшити ризик опіків, ураження 
електричним струмом, пожежі, серйозних 
травм або пошкодження пристрою�

�� Не використовуйте цей пристрій, якщо у 
нього пошкоджений шнур, якщо він не 
працює належним чином, якщо він впав у 
рідину. Зверніться до сервісного центру�

�� Не спрямовуйте воду під язик, у вухо, ніс 
або інші чутливі місця. Цей пристрій може 
створювати тиск, який може спричинити 
серйозні пошкодження.�

�� Використовуйте цей пристрій лише так, 
як зазначено в інструкції, та за 
рекомендацією вашого стоматолога�

�� Це нормально, що під час першого 
використання іригатора може виникнути 
кровотеча ясен, це зумовлено 
індивідуальними особливостями�

�� Наповнюйте резервуар тільки водою або 
іншими розчинами, рекомендованими 
стоматологом�

�� Не кидайте і не вставляйте сторонні 
предмети в отвори пристрою�

�� Тримайте зарядний пристрій і шнур 
подалі від нагрітих поверхонь.
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�� Не використовуйте пристрій у місцях, де 
застосовуються кисневі або аерозольні 
спреї�

�� Не наливайте у резервуар ополіскувачі 
для порожнини рота, що містять йод, 
відбілювач або олію чайного дерева�

��� Не використовуйте під час носіння 
прикрас у ротовій порожнині. Зніміть їх 
перед використанням�

��� Не використовуйте, якщо у вас є 
відкрита рана на язиці або в роті�

��� Тільки для домашнього використання. Не 
використовувати на відкритому 
просторі�

��� Проінструктуйте та контролюйте 
дітей та людей з особливими потребами 
щодо правильного використання цього 
пристрою�

��� Діти повинні бути під наглядом, 
слідкуйте за тим, щоб вони не гралися з 
приладом.
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Опис товару

Наконечник

Кнопка увімк./вимк.

Кнопка вибору 
режиму

Кнопка блокування

Індикатор 
стандартного 

режиму

Резервуар для 
води

Індикатор  
делікатного 

режиму

Індикатор 
режиму масажу

Індикатор 
заряду 

акумулятора
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Стандартні 
наконечники x 2 шт.

Зарядний пристрій × 1 шт

Комплектація продукту
� Іригатор -1 штука�
� Наконечники 0.8 мм. – 2 штуки.�
� Гарантійний талон – 1 шт�
� Інструкція – 1 шт.



6

Панель управління

Підготовка
Перед першим використанням 
повністю зарядіть пристрій, 
вставте вилку в розетку та 
підключіть його до джерела 
живлення. Під час заряджання 
пристрій не можна 
використовувати.

Встановлення та зняття 
наконечника
Вставте наконечник у вихідний 
отвір для води, поки не почуєте 
характерне клацання. 
Відкрийте кришку резервуара 
для води (як показано на 
малюнку) і наповніть його 
водою. Під час заповнення 
резервуара пристрій має бути 
вимкненим. Щоб замінити або 
зняти наконечник, спочатку 
натисніть відповідну кнопку, а 
потім акуратно вийміть його.
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Відкрийте кришку 
резервуару для води, як 
показано на малюнку та 
заповніть його водою. 
Переконайте, що під час 
заповнення резервуару 
пристрій вимкнено.

У разі заміни або зняття 
насадки натисніть 
відповідну кнопку перш ніж 
витягнути її.
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Застосування
�� Пристрій має функцію пам'яті, і після його 

повторного ввімкнення режим напору 
води буде таким самим, як і при вимкненні 
пристрою�

�� Normal, Soft і Pulse режими можна 
перемикати незалежно від того, 
увімкнений пристрій чи ні�

�� Режими можна змінювати, коли пристрій 
вимкнено, і ви можете вибрати потрібний 
режим перед тим, як увімкнути пристрій 
знову�

�� Незалежно від режиму, після 120 секунд 
роботи пристрій автоматично 
вимкнеться�

�� Якщо кнопка живлення або кнопка вибору 
режиму підсвічується різними кольорами, 
то відображається залишок заряду 
акумулятора. Червоне світло показує, що 
заряд акумулятора становить 
щонайменше 35%. Синє світло показує, що 
заряд акумулятора становить 
щонайменше 85%. Зелене світло вказує на 
повний заряд акумулятора.
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�� Якщо під час використання всі три 
індикатори блимають, це означає, що 
заряду акумулятора недостатньо, і його 
потрібно підзарядити�

�� Повертайте наконечник, щоб 
відрегулювати напрямок потоку води.
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Рекомендовані методи
Тримайте пристрій під нахилом до низу 
розташуйте наконечник в роті та 
спрямуйте його на зуби перед тим, як 
увімкнути пристрій.

Коли потік води і ясна знаходяться під 
кутом 90 градусів, злегка закрийте рот, щоб 
уникнути розбризкування води. Спочатку 
стисніть задні зуби і починайте працювати 
з різцями. Просувайте струмінь води вздовж 
ясен, а також робіть невеликі паузи між 
зубами, доки область навколо ясен і 
проміжки між зубами не будуть повністю 
очищені.
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Розбирання
Щоб від`єднати резервуар від пристрою 
візьміть його обома руками, як показано на 
малюнку – лівою рукою тримайте корпус 
виробу, а правою – резервуар для води. 
Потягніть вниз резервуар, щоб вийняти його.
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Акумулятор
Догляд за акумуляторо�
� ﻿Перед першим використанням пристрій 

необхідно повністю зарядити протягом 
десяти годин�

� ﻿Якщо ви не будете користуватися 
пристроєм тривалий час повністю 
зарядіть його заздалегідь�

� ﻿Для того, щоб максимально продовжити 
термін служби акумулятора заряджайте 
його, якщо заряду недостатньо.
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Поширені проблеми

Проблема

Витік води між 
наконечником та 
гвинтовою 
частиною

Резервуар для 
води протікає

Недостатній тиск

Пристрій не 
виводить воду

З боків резервуару 
тече вода

В отвір для входу 
повітря потрапляє 

вода

Стандартне 
явище – принцип 
високого тиску 

повітря

Фільтрувальна сітка 
засмічена

Очистіть 
фільтрувальну 

сітку

Низький заряд 
батареї

Використовуйте 
після підзарядки

Ущільнювальне 
кільце не щільно 

прилягає
Встановіть заново 

правильно

Ущільнювальне 
кільце на нерухомому 
гнізді для 
розпилювача 
пошкоджено, і 
наконечник не може 
бути встановлений 
належним чином

Зверніться до 
сервісного центру

Причина Метод 
вирішення

Якщо вищезазначені методи не допомогли 
вирішити ці проблеми, зателефонуйте у 
сервісний центр, номер зазначено у 
гарантійному талоні.
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Важливе нагадування�
�� ﻿Під час першого використання обирайте 

"Soft режим", щоб уникнути 
кровоточивості ясен через недостатню 
адаптацію до використання. Після 
постійного використання протягом двох 
тижнів має відбутися покращення. Якщо 
кровоточивість надмірна або 
продовжується після двох тижнів, це може 
свідчити про хронічне запалення ясен, і 
рекомендується звернутися до 
спеціаліста за стоматологічним 
лікуванням�

�� ﻿Не рекомендується використовувати 
продукт дітям, а також людям із зубними 
імплантатами або відкритими виразками 
в ротовій порожнині.
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Гарантійні умови:
Шановні клієнти!

Будь-ласка, зберігайте цю інструкцію 
належним чином, щоб скористатись 
гарантійним талоном. Гарантія надається 
протягом одного року з дати покупки (або 
протягом 2-х чи 3-х років за умови придбання 
розширеної гарантії) в разі поломки за 
нормальних умов експлуатації.

Гарантія не поширюється на такі випадки:

1.	Якщо продукт пошкоджено через 
неправильне використання або відсутність 
належного обслуговування.

2.	Якщо виріб пошкоджено внаслідок 
розбирання чи модифікацій.

3.	Якщо до пристрою були застосовані та 
використані деталі, які не належать нашій 
компанії.

4.	Пошкодження, викликані форс-мажорними 
обставинами.

Згідно з умовами, технічне обслуговування, 
що надається поза гарантією, підлягає 
додатковій оплаті.



Частини виробу, замінені протягом 
гарантійного періоду, залишаються 
власністю MEDICA+.



16

Технічні характеристики
Акумулятор - літієва батарея ємністю 
1400mAh.

Вага - 0,500 кг.

Водонепроникність - IPX7 вологозахист.

Діапазон тиску - 30-100 PSI. (Фунтів на 
квадратний дюйм).

Зарядний адаптер - DC5v, 1а.

Найменування - Оральний іригатор 
 Робочі режими – нормальний, м’який, 
пульсуючий.

Потужність - 5W.

Розмір водного резервуару - 170 мл.

Розмір упаковки - 12х9х25 см.

Час зарядки - 8 годин

Швидкість обертання двигуна - 1200 - 1800 
об/хв

Швидкість потоку - ≥ 220 мл/хв

Шум - нижче 72 децибел

Сертифікат - CE, RoHS, FDA.
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Drogi kliencie!

Dziękujemy za wybranie produktów Medica+. 

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia 
należy uważnie przeczytać niniejsze instrukcje.

Ostrzeżenia
Podczas korzystania z urządzenia, zwłaszcza w 
pobliżu dzieci, należy przestrzegać 
podstawowych zasad bezpieczeństwa, w tym 
poniższych:

Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem�

�� Nie dotykać urządzenia mokrymi rękami�
�� Nie zanurzać w wodzie ani innych płynach�
�� Nie stosować podczas kąpieli�
�� Nie należy umieszczać ani przechowywać 

urządzenia w miejscach, w których mogłoby 
ono spaść lub wpaść do wanny, prysznica lub 
zlewu�

�� Sprawdź kabel ładowarki pod kątem 
uszkodzeń przed pierwszym użyciem i przez 
cały okres użytkowania urządzenia.
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Aby zmniejszyć ryzyko poparzeń, porażenia 
prądem, pożaru, poważnych obrażeń lub 
uszkodzenia urządzenia�

�� Nie używaj tego urządzenia, jeśli kabel jest 
uszkodzony, jeśli nie działa prawidłowo lub 
jeśli zostało upuszczone do cieczy. Należy 
skontaktować się z centrum serwisowym�

�� Nie należy kierować wody pod język, do ucha, 
nosa lub innych wrażliwych miejsc. 
Urządzenie może wytworzyć ciśnienie, które 
może spowodować poważne obrażenia.�

�� Z urządzenia należy korzystać wyłącznie w 
sposób opisany w instrukcji i zgodnie z 
zaleceniami dentysty�

�� Podczas pierwszego użycia irygatora może 
wystąpić krwawienie dziąseł, co wynika z 
różnic indywidualnych�

�� Zbiornik należy napełniać wyłącznie wodą 
lub innymi roztworami zalecanymi przez 
dentystę�

�� Nie wolno wrzucać ani wkładać ciał obcych 
do otworów urządzenia�

�� Ładowarkę i przewód należy trzymać z dala 
od rozgrzanych powierzchni�

�� Nie używaj urządzenia w miejscach, w których 
stosowany jest tlen lub aerozole.
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�� Do zbiornika nie należy dodawać płynów do 
płukania jamy ustnej zawierających jod, 
wybielacze lub olejek z drzewa herbacianego�

��� Nie używać podczas noszenia biżuterii w 
ustach. Przed użyciem należy ją zdjąć�

��� Nie stosować w przypadku otwartych ran na 
języku lub w jamie ustnej�

��� Wyłącznie do użytku domowego. Nie używać 
na zewnątrz�

��� Należy poinstruować i nadzorować dzieci i 
osoby o specjalnych potrzebach w zakresie 
prawidłowego korzystania z tego urządzenia�

��� Dzieci powinny być nadzorowane i upewnić 
się, że nie bawią się urządzeniem.
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Opis produktu

Końcówka

Przycisk włącz/wyłącz

Przycisk wyboru 
trybu

Przycisk blokady

Wskaźnik trybu 
standardowego

Zbiornik na 
wodę

Wskaźnik trybu 
delikatnego

Wskaźnik trybu 
masażu

Wskaźnik 
naładowania 
akumulatora
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Standardowe końcówki 
x 2 szt.

Ładowarka × 1 szt.

Wyposażenie
� Irygator - 1 szt�
� Końcówki 0,8 mm - 2 sztuki 

(zmień nazwę na zdjęciu - nie 
rękojeści, ale nockpieces�

� Karta gwarancyjna - 1 szt�
� Instrukcje - 1 szt.



6

Panel sterowania

Przygotowanie
Przed pierwszym użyciem 
urządzenia należy je w pełni 
naładować, podłączyć do 
gniazdka elektrycznego i źródła 
zasilania. Nie używaj urządzenia 
podczas ładowania.

Założenie i zdjęcie końcówek
Włóż dyszę do wylotu wody, aż 
usłyszysz charakterystyczne 
kliknięcie. Otwórz pokrywę 
zbiornika wody (jak pokazano na 
rysunku) i napełnij go wodą. 
Podczas napełniania zbiornika 
wody urządzenie musi być 
wyłączone. Aby wymienić lub wyjąć 
końcówkę, należy najpierw 
nacisnąć odpowiedni przycisk, a 
następnie delikatnie ją wyciągnąć.
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Otwórz pokrywę zbiornika 
wody w sposób pokazany na 
ilustracji i napełnij go wodą. 
Upewnij się, że urządzenie 
jest wyłączone podczas 
napełniania zbiornika wody.

Podczas wymiany lub wyjęcia 
dyszy należy nacisnąć 
odpowiedni przycisk przed 
jej wyciągnięciem.
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Zastosowanie
�� Urządzenie posiada funkcję pamięci i po 

ponownym włączeniu ustawienie ciśnienia 
wody będzie takie samo, jak po wyłączeniu�

�� Tryby Normal, Soft i Pulse można przełączać 
niezależnie od tego, czy urządzenie jest 
włączone, czy wyłączone�

�� Tryby można zmieniać, gdy urządzenie jest 
wyłączone, a żądany tryb można wybrać 
przed ponownym włączeniem urządzenia�

�� Niezależnie od trybu, urządzenie wyłączy się 
automatycznie po 120 sekundach pracy�

�� Jeśli przycisk zasilania lub przycisk trybu 
świecą się w różnych kolorach, wyświetlana 
jest pozostała moc akumulatora. Czerwone 
światło oznacza, że bateria jest naładowana 
w co najmniej 35%. Niebieskie światło 
oznacza, że bateria jest naładowana w co 
najmniej 85%. Zielone światło oznacza, że 
bateria jest w pełni naładowana�

�� Jeśli podczas użytkowania migają wszystkie 
trzy kontrolki, oznacza to, że bateria jest 
rozładowana i wymaga naładowania�

�� Obróć dyszę, aby ustawić kierunek przepływu 
wody.
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Zalecane metody
Trzymaj urządzenie pod kątem w dół, umieść 
końcówkę w ustach i skieruj ją na zęby przed 
włączeniem urządzenia.

Gdy strumień wody i dziąsła znajdą się pod 
kątem 90 stopni, zamknij lekko usta, aby uniknąć 
rozpryskiwania wody. Najpierw zaciśnij tylne 
zęby i rozpocznij pracę siekaczami. Przesuwaj 
strumień wody wzdłuż dziąseł i zatrzymaj się na 
chwilę między zębami, aż obszar wokół dziąseł i 
przestrzenie między zębami będą całkowicie 
czyste.
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Demontaż
Aby odłączyć zbiornik od urządzenia, chwyć go 
obiema rękami w sposób pokazany na ilustracji - 
lewą ręką przytrzymaj korpus produktu, a prawą 
zbiornik wody. Pociągnij zbiornik w dół, aby go 
wyjąć.
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Akumulator
Dbanie o akumulato�
� ﻿Przed pierwszym użyciem urządzenie musi 

być w pełni naładowane przez dziesięć 
godzin�

� ﻿Jeśli urządzenie nie będzie używane przez 
dłuższy czas, należy je wcześniej w pełni 
naładować�

� ﻿Aby zmaksymalizować żywotność baterii, 
należy ładować ją, gdy jest rozładowana.
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Typowe problemy

Problem

Wyciek wody między 
końcówką a częścią 

śrubową

Zbiornik wody 
przecieka

Niewystarczające 
ciśnienie

Urządzenie nie 
odprowadza wody

Woda wycieka z 
boków zbiornika

Woda dostaje się do 
wlotu powietrza

Standardowe 
zjawisko - zasada 

wysokiego ciśnienia 
powietrza

Siatka filtra jest 
zatkana Wyczyść siatkę filtra

Niski poziom 
naładowania baterii

Używanie po 
naładowaniu

Pierścień 
uszczelniający nie 

jest ciasno 
osadzony

Prawidłowa ponowna 
instalacja

Pierścień uszczelniający 
na gnieździe stałego 

rozpylacza jest 
uszkodzony i nie można 

prawidłowo 
zamontować 
rozpylacza.

Kontakt z centrum 
serwisowym

Powód Rozwiązanie

Jeśli powyższe metody nie pomogą w 
rozwiązaniu tych problemów, należy 
skontaktować się z centrum serwisowym, którego 
numer podany jest na karcie gwarancyjnej.
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Ważne przypomnienie�
�� ﻿Po raz pierwszy należy wybrać tryb "miękki", 

aby uniknąć krwawienia dziąseł 
spowodowanego niewystarczającą adaptacją 
do użytkowania. Po nieprzerwanym używaniu 
przez dwa tygodnie powinna być widoczna 
poprawa. Jeśli krwawienie jest nadmierne lub 
utrzymuje się po dwóch tygodniach, może to 
wskazywać na przewlekłą chorobę dziąseł i 
zaleca się leczenie stomatologiczne�

�� ﻿Produkt nie jest zalecany dla dzieci, osób z 
implantami dentystycznymi lub otwartymi 
ranami w jamie ustnej.
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Warunki gwarancji:
Drodzy klienci!

Prosimy o prawidłowe przechowywanie niniejszej 
instrukcji w celu korzystania z karty 
gwarancyjnej. Gwarancja jest udzielana na okres 
jednego roku od daty zakupu (lub na okres 2 lub 
3 lat w przypadku wykupienia rozszerzonej 
gwarancji) w przypadku awarii w normalnych 
warunkach pracy.

Gwarancja nie obejmuje takich przypadków:

1.	Jeśli produkt zostanie uszkodzony z powodu 
niewłaściwego użytkowania lub braku 
odpowiedniej konserwacji.

2.	Jeśli produkt zostanie uszkodzony w wyniku 
demontażu lub modyfikacji.

3.	Jeśli w urządzeniu zastosowano części inne 
niż dostarczone przez naszą firmę.

4.	Szkody spowodowane działaniem siły wyższej.

Zgodnie z warunkami, konserwacja świadczona 
poza gwarancją podlega dodatkowej opłacie.



Części produktu wymienione w okresie 
gwarancyjnym pozostają własnością MEDICA+.
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Dane techniczne
Akumulator - bateria litowa o pojemności 1400 
mAh.

Waga - 0,500 kg.

Wodoodporność - ochrona przed wilgocią IPX7.

Zakres ciśnienia - 30-100 PSI (funtów na cal 
kwadratowy).

Adapter do ładowania - DC5v, 1a.

Nazwa - irygator do jamy ustnej 
 Tryby pracy - normalny, miękki, pulsacyjny.

Moc - 5 W.

Zbiornik na wodę - 170 ml.

Rozmiar opakowania - 12x9x25 cm.

Czas ładowania - 8 godzin

Prędkość obrotowa silnika - 1200-1800 obr.

Natężenie przepływu ≥ 220 ml/min

Hałas - poniżej 72 decybeli

Certyfikat - CE, RoHS, FDA.


